

Выбрали школу, где изучают три языка – не слишком ли большая нагрузка будет для ребёнка?

Каждый родитель мечтает, чтобы его ребёнок посещал престижную школу и получал много знаний, развивался и совершенствовался с каждым годом. Но очевидно, что не всякий ребёнок способен выдержать возрастающую нагрузку школьной программы и те требования, которые к нему предъявляют.

Если вы стоите перед выбором – отдать ребёнка в языковую школу или нет, то эта информация для вас:

- ◆ **Во – первых**, необходимо проконсультироваться с логопедом. Для изучения иностранного языка ребёнок должен хорошо говорить на родном языке, это его база. Ребёнок с логопедическими проблемами будет совершать ошибки при письме и это отразится на произношении.
- ◆ **Во – вторых**, ребёнок должен практиковаться: говорить на тех языках, которые он изучает, читать книги, смотреть фильмы, писать и общаться с носителями языка. Практики не хватает. У ребёнка нет естественной потребности в изучении иностранных языков. Зачем их учить, ребёнку не понятно, ведь возможность применять накопленные знания у него отсутствует. Выученные слова и фразы легко забываются (нет практики, не закрепляются в общении).

Очень хорошо, если члены вашей семьи знают несколько языков и, используя их, общаются с ребёнком. Хорошо, если ребёнок выезжает за границу, где имеет возможность использовать и применять свои знания. Если такие возможности отсутствуют, вам придётся изучать иностранный язык вместе с ребёнком.

- ◆ **В - третьих**, необходима консультация психолога и тестирование на сформированность лингвистических способностей. Оно проводится в конце начальной школы и даёт информацию о том, сможет ли ребёнок свободно выучить два и более языка. Если лингвистические способности не развиты, то это не значит, что ребёнок вообще не сможет выучить язык. Он может знать один иностранный язык, и на достаточно хорошем уровне, но вот при изучении второго у него могут возникнуть трудности. Это связано с тем, что происходит эффект наложения – при изучении второго иностранного языка первый стирается и забывается.
- ◆ **В – четвёртых**, необходимо посоветоваться с самим ребёнком и узнать его решение. Конечно же, он ещё маленький и может не понимать всей пользы и тех возможностей, которые будут для него открыты. Но ведь именно ему придётся учиться в этой школе!
- ◆ **Выучит язык можно в любое время, а вот изменить негативное отношение к школе и к процессу обучения достаточно сложно, да и не всегда возможно.**
- ◆ **И последнее.** Окончательный ответ всё равно остаётся за вами. Взвесьте все «за» и «против» и примите правильное, прежде всего, **для вашего ребёнка решение.**